AATEBPA B
KegpalAawo 4° ITIoAvovupa
IToAumvupa
1. Na pBpebouv o1 TIHEG TIC TIOPAMETPOU A yid TIC OTOIEC TO TIOAUWVULO
P(x) = (A —4D)x* + (1> +22)x+ A1 +2 ¢€ival ToO uyndeVIKO TTOAUWVULO.

2. MNa 1oIe¢ TIYEC TOU A€ R TO TTOAUWVUUO P(x) = (A* —22)x° +(1* 52 +6)x+%—1 =0
gival To UnNdevIKO TTOAUWVUHO.

3.Na pPpeBolv o TIUEC TOU A WwOTE va gival 100 TO  TTOAUWVUUA
P(x) = (A —=9)x* + (X +2)x> = Ax+31-8 KAl O(x) = (32 +2)x> —2Ax+ A - 1",

4. Nao PBpeBolv oI TIHEC Twv K, A, M wOTe va egival 100 TA TIOAUWVUPA
P(x) = (2x —20)x> +(k + Dx+2u—2) Kal Q(x)=(u+A+1)x" + px + 21

5. Na Bpeite 1a a,,y €701 WOTE TO TOAUWVUHO  P(x) = 4x* —2x +1 va TIQipvel TN HOPON
Px)=ox(x=3)+(f+2)x+y-1

6. Na TrpoadiopioTei 0 BABUOC TOU TTOAUWVUHOU P(x) = (A* +51+9)x? + (1 =3)x+(A* -1)
yla TIC DIAPOpPEC TINEC TOU AR .

7. Na mpoadiopiaTel, yia TIG OIAQOPES TIMEG TOU A R, 0 PABUOG TOU TTOAUWVULOU :
P(x)= (A —4)x> + (A7 =54+6)x> + (XX +1)x+2

8. Aivetal TO TTOAUWVUHO : P(x) = (4 —A)x” + (A* + A)x + > —21—3 . Na BpeiTe yia TToIEC
TIHEGTOU A € R TO P(x) €ivai :
I. €ival oTaBepd TTOAUWVUHO,  i. €ival UnNdeVIKO TTOAUWVUPO,  ii. £X&l BaBUO pundEv.

9. 'EOTW Ta TTOAUWVUHA P(x) = 4x” — 6x° +4x—8 Kal Q(x)=ax’ — fx’ + x— & . Na Bpeite
TI TTIPETTEl va IO0XUEI YId TOUC apiBuoug a, B, Yy, 8, WaTe TO TTOAUWVUHO P(X) - Q(X) va
givai :

i. 3°° BaBuoU  ii. TO TOAU 2% BaBupoU iii. Mndevikd TTOAUWVUO.

10. Noa Bpeite 10 AR wWoTe n  ApIBUNTIKA TR  TOU  TTOAUWVULOU
P(x)= (1" +4)x° —(1+ )x" + (31 +2)x+3 yIa x=-2 va ival 5.

11. Av 10 TTOAUWVUHO P(x) €xel pifa Tov apiBud 4, va armodeifete 6T TO TTOAUWVUHO
O(x) =P(1—-3x) €xel pica Tov apiBuo -1.

12. Na e€eTdoeTe av o1 apiBpoi -3 Kal 2 gival PiZec ToU TIOAUWVUHPOU P(x) = —3x” +5x+2

13.Na Bpeite TOUC TIpAYHATIKOUC aAPIBUOUC KA yid TOUG OTIOIOUC TO TTOAUWVUMO
P(x)=x" +xx’ +(1—2)x+6 €XEl PICEC TOUG APIBPOUC -1 Kall 2.
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

Na atmodeiyBei Ot yia KAOe AelR TO TTOAUWVUO
P(x)= (24" —=3)x” +4ix” — (A —5)x+2005 dev éxel pida Tov apIBuo 1.

Na Bpeite TOUug TTPAYUATIKOUG apiBuol¢ a,f yia TOUG OTIOIOUG TO TTOAUWVUHO
P(x)=x* + ax® + fBr+4 €xel pia Tov apiBud 2 Kal To ABpoICHO TWV CUVTEAECTWY TOU
gival 8. (Ymodeign : lNa va Ppoupe 10 dBPOICHA TWV OUVTEAECTWV TOU P(x),
UTTOAOYICOUNE TO P(1) )

2017 2018

Aivetal To ToAuwvupo P(x)=(x-1)""" —x7" . Na BpeiTe :
I. TOv oTaBEPO OpO TOU P(x) ii. TO ABpoicua TwV CUVTEAEGTWYV TOU P(x).
Aivetal TO TTOAWVUHO P(x) = (k —Dx° + & —(3x —A)x+31. Na Ppeite 1a x. AR,

waTe 1o P(x) va €xel pida 1O 2 KAl N apIBUNTIKA TIPA Tou yid x = -1 va gival 6.
Na BpeiTe To TToAuwVUPO P(X) yia To oTroio 1oX0el : (3x —1)- P(x) =3x” —13x” +13x - 3.

‘Eotw 10 TTOAUWVURO P(X), yia TO OTTOI0 YVWPICOUHE OTI :
P(2x+1)=3P(x)+2 yia KaBe kal P(0) =0 Na Oeifete 0T P(15) = 80.
Bpeite 10 molvedvopo P(x) vy to omoio 1Gyvet:

(x =3)P(x)=x" —3x* —4x +12.

Av 10 molvdvopo P(x) =x* + (o —)x + 2o &yet pia o -1, va
amodeitete 6Tt To 1610 1oy vet Yo To K(x) = x° + 4x + (o —D)x.
Av yia o molvdvopo P(x) eivat PGx+3)=x"—x"+12 , va
deiete 011 10 -1 etvan pila Tov P(x).

Av 10 morivevopo P(x) éxet o¢ pila 1o 1, va deiéete 0T TO
noAvedvopo O(x) = P(x2 — 3) +(x=2)P(3x) &yer pila 1o 2.

Noa Bpebet To moivodvopo P(x) tpitov Paduov , 1o omoio va €xetl
piCa to 0 kot va ikavonotet t oyéon: P(x—1)=P(x) - X yia kdbe xR .

25. Atvetar to molvdvopo P(x) = x* +2x +5 . Na mpocdiopiotei o

TPpAYHOTIKOS o av 1oyvel P(a—1)=13.

26. Afvovtat Ta tolvdvopa P(x) =x* — Qo+ Dx + 2B kot

O(x) = x* —(B+2)x + 5a . [Ipocdiopicte Tovg 0, B av 0 aptOudg 3 eivar
Kown pila tov P(x) kot O(x) .

27. To moivdvouo P(x) to omoio via kdBe mpayHatikd aptOud x

wavorotel TV tavtotta xP(x) = (x —3)P(x +1) £yet tovAdyyictov Tpeig
pilec . Bpeite tpeig amo tig pileg avTeg .
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Awaipeorn IIoAvwvipov
1. Na yivouv ot S101pEGELS KOl Vo, YPaQel o€ KaBe mepimtmon N
TOVTOTNTA NS O PECNC:

A) (x4—x3+2x3+x+l):(x3—x+1) B) (2x3+3x3+3x+1):(2x+l)
I 2x° =X +2x*=9): (x* =1 A) (x4—x3+l):(x3—l)

E) (x*=7x" +2x-15):(x" +5) xT) (2x4 +2x° +3x:’):(2xl +l)

7) (x4—2x3+3x—2):(x3+x+1) H) 3x’—4a’x+a’):(x—20a)

®) (33‘73 —4ox? —8(13):(3.*—2(1) I) (x3 — o’ +2a3x—8a3):(x—20t)
IA) (x4 —(14) (x+o) IB) (x3 —20{31‘—21(13) ((x—3a)
OL ekppAoeLC: onuaivouv:

® To p eival pifa tou P(x)

® To x—p elval mapayovtag tou P(x)
® To x—p Satpei to P(x)

® To P(x) Sdwatpeitat amd 1o x —p P(p) = 0
® H dwalpeon P(x): (x —p) elval teleta.

® To untoAouro tng dtaipeong P(x): (x —p)

glval LNV

2. Bpeite 10 molvdvopo F(x) 1o omoio av Staipedei pe to x* +1 Sivet
mAiko 3x —1 ka1 vworomo 2x + 5.

, , 3.2 ,
3.A)’Ecto to molvovopo P(x)=x" +x~ —ax + 3 . Na Bpeite Toug
o,BeR av 1o moivovouo gyt pileg 1, 2.
r r . ‘3 2 ) .
B) Atvetatl to moivovopo P(x) =ox” + (2o +1)x” + (o —B)x +1.
Na Bpeite 10 o,p e R, dote 10 P(x) ,va €ret mapdyovia 1o x—1 kot 10
VTOAOTO NG draipecong tov P(x)ue 1o x+1, va etvor 8.

4. Bpeite Tovg o, R v 10 P(x) = x° + ox” + Px + 4 dopeitat
axppOS pe To x —2 kot woyvet P(1) =8.

I , 2 r
5. Bpeite toug a,peR av 10 P(x) =x° —2x% + o + P &yet
Tapdyovta To X —1 Kot TOo VITOAOITO TG d1iPEGNS TOL e TO X + 2 eivar 3.
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6. Me ) Pondeta tov oympatog Horner Ppeite 1o mniiko Kot 1o
VITOAOITO TOV TOPUKATO OLUPECEMV:

A) (x3—2x:+3x—1):(x—2) B) (x4—373+x+1):(x+1)
) (3x4—2xz+x—2):(x—1) A) (x*=3x*=2):(x+3)

E) (x4—2x3 +5x° —3,7«:—'14):(9:—2) *T) (xs —3x° +x+l):(x—1)
7) (x4 +'1):(x+1) H) (4x3 — 6x? —15):(2x—5)

©) (5x°+8x +6x+1):(5x-2) D (x°—x’+3x" —2x—64):(x-2)
IA)(SxE —2(13(—3(12) (x—a) IB) (173 —ox® —3a x + 2(13):(,17—2(1)
7.'Ecto To molvédvopo P(x) = ax® + Bx” —5x+4 . Nu Ppeite Toug
a,pe R, ®cte 1 dlaipecn Tov P(x) pe to x+1 va agnivet vioromo 6 , eved N
O10lPEGT TOL HE TO X—1 Vo a@nvel vITOAOLTO 2.
8. Av 10 vTdLomo TS dadpeong Tov Q(x) pe To X7 +x—2 efvar 3x+1
Ppeite 1o vTOLOO TV dapecemv: Q(x): (x—1) xar Q(x): (x+2).
9. Av T0 molvdvopo P(x) =2x" + ox? —13x + B dwpeitar pe 10
x> —x—6 , va mpocdiopicete ta o, P e R.
10. Av P(x) = x* —x° + ax® + Bx +1 va Ppebodv o1 o, e R dote
10 P(x) Swpodpevo dta x* —3x+2 va diver vedhowro 2 .
11.Av P(x) = x° = 3x + ax + B va Bpebovv o1 o,p € R dote 10 P(x)
Srapoduevo dto x* —x —2 va divet vtorowmo 2x —1.

12. Na Bpedei To uttdAoITTo TNG Bidipeonc : (x™7 +4x" — ™ + 2004 x +1): (x —1)
13. Na amodeiteTe OTI TO (X-2) €ival TTAPAYOVTAC TOU TTOAUWVUMOU P(x) =3x" —5x° +x -6

14. Na Bpeite 10 ae R 701 WOTE TO TOAUWVUUO P(x)=(a—-2)x’ +ax* +3x—6 va
OlaipeiTal Je TO (X+2).

15. Aivetal 10 TOAUWVURO  P(x)=Ax’ + Qu—Dx* + (1 —)x+1. Na Bpeite T1Q
A. e R, wate 10 P(x) va €xel Tapdyovrda 10 x —1 Kal TO UTTOAOITTO TNG dIdipeon Tou
P(x) peTO x+1 va eivai 4.

16. Na amodeifete OTI TO TTOAUWVUHO P(x) =x" +3x° +10 Bev €xel TrOpdyovTd Tng
HOPPNS (X-p).
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17. Me 1 PBonbeia ToUu oOxAuaro¢ Horner va Ociggte OT TO  TTOAUWVUUO
P(x) =2x> —5x" —6x+9, DICIPEITE PE TO (X-1)(X-3) KaI VA BPEITE TO AVTIOTOIXO TTNAIKO.

18. Me 1 PBonbeia ToU oOxAuaro¢ Horner va Ocifgte OT TO  TTOAUWVUUO
P(x)=x* —2x> —x® +8x 12, DICIPETE PE TO x* —4 Kl va BPEITE TO AVTIGTOIXO TMAIKO.

19. Na Bpeite Ta a. <R, yia Ta ommoia 70 P(x) = x° — (& +1)x” + fr +1 éxel Tapdyovia
TO x> —3x+2.

20. Me 1 pPonbeia TOU OYAuato¢ Horner va Oeigte OTI TO TTOAUWVUHO
P(x)=x*—9x" +30x” —44x + 24 €xel TOpdyovTa TO (x —2)°.

21.  Aivetal TO TOAUWVUMPO P(x) =2x" + Ax* + (11 —2)x+3. Na Bpeite Ta 1,z <R, WOTE
TO P(x) va éXel TTApAyovTa 10 x° +x—2.

22. AiveTal TO TTOMWVUPO P(x) = x’ + Ax” + . Na Bpeite 10 4. R, WOTE T0 P(x) va
€XEl TTOPAYoVTa TO (x —2)*.

23. Na Bpeite Ta a,felR €10l waTe TO TTOAUWVUHO
P(x)=x"+(a— B)x’ —(a+ B)x* +x—6 va £Xel PIeC TIC x =2, x = —3. ZTI OUVEXEIQ,
yla TIC TIHEGC TWV e, TIoUu PBPAKATE va UTToAoyioeTe TO TMAIKO Tng Olaipeang
P(x):(x—2)(x+3).

24. Na aTrodei€eTe 611 TO 2x — 3 €ival TTAPAYOVTAS ToU P(x) =2x" +x” —12x+9.

25. Na amodei€ete 61 10 3x +1 gival Tapdyovtag Tou P(x) = (3x +2)*° + (3x)° - 12x - 4.

26. To TOAUWVUHO P(x)=6x" —7x" +ax+ [ €X&l TOPAyovIia TO 3x—2, &V TO
utréAoitro Tng Siaipeong P(x): (2x—1) eivan 3. Na Bpeite Ta a. f R .

27. Av 1a umOAoima Twv dlaIpEcEWV Tou P(x) ME T x—2 Kal x+3 gival 4 kal —1
QvTioTOIXA, VO BPEITE TO UTTOAOITTO TG Bidipeong P(x): (x* +x —6).

28. Av 10 (x+4) eival TTapdyovrag Tou P(x), va atrodeigeTe O 10 (X-3) gival TTapdyovTag
Tou P(11-5X%).

29. To utréAoiTro TnE dlaipeonc Tou P(x) ME TO x> —x—6 gival —4x+1. Na Bpeite TO
UTTOAOITTO TNG dlaipedng Tou P(x) METO x —3 KABWC KAl TO UTTOAOITIO HETO x + 2.

30. Na Bpebei o umdAormmo Tng diaipeonc : (x'° —3xY +5x” —4x+1): (x* - 1).
31. 'Eva moAuwvupo A(x), oérav Diaipedei pPE TO  S(x)=x —2x Oivel TINAIKO
T(x)=x"-3x" +4.

I.  Na BpeBei 0 BaBUoOS TOU A(x).
ii.  Av emTTAEov TO UTTOAOITTO QUTHG TNG Ol1aipeong eival v(x) = -3x+5, va BPEITE TO A(x)
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IToAuwvupireg E§iowoetlg

1. Na AuBoUv ol e€I0WOEIC :
L (x=1)" =3(x"-1)+2(x-1)=0 i ¥ —1+6(x" =1)=x" —2x+1
fi. 2% —5x"=5-2x iv. x*=32x=0
V. ¥ —x*=9x+9=0 vi. (x*=2)"-16=0
Vi X +x°=12=0 Viii. 2’ —x* =7x+6=0
iX.6x* —5x° —15x* +4=0 X, x*—9x? +4x+12=0

2.

Na amodeifete 0TI N e€iowan x* +5x° + x—2 =0 dev £xel OKEPAIEC PITEC.

3. Na BpeiTe TIC TIMEC TOU x =Z VIO TIC OTTOIEC N €€iowon x° —xx’ +6x+2=0 £XEl MIA

4.

5.

6.

10.

11.

TOUAQXIOTOV OKEpaIA piCa.

Na AuBei n e€iowan : (x* +x—1)° =3(x" +x+3)+14=0

Na Aubein e§iowon : x°® —3x* —6x° +8=0

Na AuBouv ol e€IoWOEIG :

: 1 1 4 .
—xP+—x?+—x——=0 ii. x* —2x° —13x> —2x+1=0 (AvrioTeoen eiowo

0 A TR ( pogn eSiowan)
To TMOAUGWVUHO P(x)=2x" + x> —20x+ z2 €XEl TTAPAYOVTA TO x +2, EVW) DICIPOUHEVO

ME TO x —1 Oivel uTrOAoITTo —15.
i. Na Bpeiteta A, uesR. ii. Na Auoete v e€iowan P(x)=0.

Na Bpeite 1@ OnueEia TOPAG TG YPAQIKAG TrapdoTacng Tn Guvdptnong
f(x)=x"+4x> —7x—10 pe Tov G€ova X'X.

(Ymodeiln : yia va Bpouue ta onueia Touns ¢ ypagikng mapdoracns MIag
ouvaprnong f ue rov aéova x°x, apkei va Auocouue tnv eéiowon f(x)=0)

Na Bpeite 10 ONMEId TOMAG TWV YPAQIKWY TIOPACTACEWY TWV CUVAPTHOEWV
f(x)=x"+2x -5 +7x KAl g(x)=2x"+x" +6

(Ymodeiln : yia va Bpouue Ta onueia TouNG TwV YPAQIKWV TTApAcTAoEwv OUO
ouvaptioewv f.g Auvoupe Thv ggiowon f(x)=g(x))

H ypa@Ikr} TapdaTacn ¢ ouvaptnong : f(x) =2x° +ax’ —11x —2a BIEPXETAl ATTO TO
onueio M(-1.6) . Na BpeiTe :
. TO aeN. . TA onUEIa TOUAC TNG YPAPIKAG TTAPACTACONG TNG f ME ToV dgova X X.

H ypa@ikn TTapdoTaon TG ouvdptnong f(x) =3x’ +ax® —5x—a —2 TéPvel Tov dfova
y'y oTO onpeio Ye TeTaypevn 6. Na BpeiTe :
. TO g eNR. . TQ gnUEia TOPNG TNG YPAPIKAG TTAPATTACNG TNG f ME Tov dfova X 'X.
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12. AivovTal ol GUVOPTHTEIC © F(x) =2x" +ax” —13x+ f Kal g(x)=x" — " +ax+10. To
uttéAoiTTo TnG didipeong Tou TOAUWVUPOU f(x) ME TO x-1 €ival —12 Kal To
TTOAUWVUPO g(x) €Xel TTapdyovta 10 x + 2. Na BpeiTe :

LT o, feR ii. TQ KOIVA onueia Twy ypa@IKwV TTAPACTACEWY TWV f, g .

13. Na Bpeite T1¢ KOWES ADGELS TOV EEIGMOGEMV:
2x 47 =5 4 2x =0 kot 2Q2x D"+ dx D" =4x+1 .

14. No Bpebetl éva morlvodvopo P(x) yio 1o 0010 va 16y Vel
(2x —3)P(x) =12x" —8x* + x — 24 ka1 va Lvbei n eicmon :
12x° —8x* +x—-6=18.

15. Na Bpebel éva moivovopo P(x) yio 10 0moio vo 1670et
(3x—2)P(x) = 6x" —7x* —x + 2 ka1 va. hobei 1 eElcoon :
6x° —7x* —x+2=0.

16. No BpeBovv ot pileg e x° —13x* +15x+189 =0 , av dvo ar

Oll)l'ég Slu(pépouv KOTA 2 . (YrodeiEn: Eoto p ko p+2 o1 pie . kéve Horner yia ™ p omdte
70 LEOAOUTO OV Bu Pp® TPEMEL v Eyel pila p+2)

17. Atvetan 1 e&lomon o +Bx* +yx +5 =0 pe o, B, 7.8 €R .
Av ay > 0 kot Py =ad ,0ei&te 0T1 £yel povadikn pila oto R. (Ynés: 5-P

)
L
IIOAUWVURIREG AVIOWOELS
18. Na AuBouv ol aviIoCWaoEIG :
L (1-x)(x"=3x+2)(x* +x+2)>0 jv. ¥ —5x +4x<0 vii. x*+3x°+x°-3x-2<0
i x*+5x2—x-5>0 V. © 42" —11x-12<0 viii. x*—7x +16x —15x+9=0
ii. X*(x+1)-2>x(x-1) Vii —4x’—4x?+7x-220 ix. x*-5x"+10x"—12x+8<0

19. Na Bpebolv Ta OlaoTAUATA OTA OTOid N YPAQIKN TapdoTacn Tn ouvdptnong
f(x)=x"—3x>—6x+8 PpiokeTal KATW ATTd TOoV dfova x'x. MoTe PpioKeTal TTAVW ATTO
TOV dfova XX ;

20. Na Bpebolv Ta JIACTAPATA OTA OTIOIO N YPAQIKA TAPACTACN Tn OUVAPTNONG
P(x)=4x’ +12x* + x’ —18x” — 5x + 6 BPIOKETOI KATW ATT6 TOV Gfova X 'X.

21.Na PBpebolv Ta JlacTAUOTO OTA OTOIA N YPAQIK TOpPAcTach Tn OuvdpTnong
f(x)=x"+3x" —3x” —11x— 6 Bev PPIOKETAI KATW ATTO TOV GEOVA X X.
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23. Na BpeBouv Ta 1redia opIopuoU TWV TTAPAKATW TUVOPTHOEWY :
i f) =V e =2 il f) =Y 5P +2x—8 il f(x)=

24. Aivovtal Ta TTOAUWVUHQ : P(x)=x"+x’+ax—34-1 Kal
O(x)=x"+ fx? +(a—3)x+15. To P(x) éxel TApAyovTa TO x—2, EVW) TO UTTOAOITTO
NG diaipeong Tou O(x) PeTO x+1 eival 24.
i.  Naarmodeigete 011 @ =10 Kal f=-3.
ii.  Na Bpeite TIC KOIVEC AUCEIC TWV AVICWOEWY P(x) =0 Kal O(x)<0.

\/.r3 —2x2—-5x+6
¥ —6x? +5x+12

25. H ypagIkr TapdoTacn Tng ouvaptnong f(x) =2x +ox’ —17x+ 4o BIEPXETAI ATIO TO
gnueio M(3,-36).
I.  NaBperemvTipgRToU ar e R .
ii. Na Bpeite Ta dlaoTHPATA OTA OTTOIA N YPAQIKA TTApdoTaon TNG f PpioKeTal TTAvw

atrd Tov dgova X X.
ii. Na Bpeite Ta dlAOTHUATA GTA OTTOIA N YPAQIKA TTAPAOTACN TNG f PBPIOKETAI KATW

QaTroé T ypaQIKn TTapdaTach TG ouvdptnong g(x) = x° —7x—36.

26. To TTOAUWVUWO : P(x) =2x" —5x% —2x+a BIQIPOUUEVO PE TO 2x —1 a@rjvel UTTOAOITIO 5.
I.  NaBpeite ToV apiBud « € R
ii.  Naypdayete TV TAUTOTNTA TNG dIdipeong ToUu P(x) METO 2x—1.
lii.  Na Avoete Tnv aviowon P(x) =5.

27. To TTOAUWVUHO : P(x) =12x° —8x” —10x + & EXEI TTAPAYOVTA TO 3x +1.

I.  Na Bpeite TOV 0pIBud a = R
li.  Na AUoeTe TNV aviowon P(x) < 3x+1.

28. To TTOAUWVUO : P(x) = 2x” + Ax® —20x + 1 €XEI TTAPAYOVTA TO x+ 2, EV() BIQIPOUNEVO
ME TO x—1 a@rvel uTTGAOITTO —15.
I.  NaBpeiTe TICTIHECTWV A, ueR .
ii.  Na AUoeTe TnVv egiowan P(x)=0.
ii.  Na Auoete TnV aviowaon P(x) < 0.

ES1000€1¢ KAl AVICMOELS MTOU AVAYOVTdl OE MOAURDVURLKEG

3 11 .
1A X ll.x.: 2. B) X N 6 N 6

x—9 x—1 x—1 x-3 X*—3x+2

I X" :4x—8_ .zc+2 A) 2x° _ 3x. B j2x+3
x—2 X X" —2x x+2 x-1 x"+x-2
x-1Y x—1 2 1

E -5 6=0 >T) x- —

)( X ) ( X JJF ) X +2x—l x(2x —1)
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2. A)2nlx+ Sy +5ue+2=0 T) 2nedx +Scuvix+nux—3=0
B) 2nux —Smuix —4nux+3=0

3. A) 2nx 4+ 2cuvixy — iy —3nux =0
B) 26uv'x —3cuvix —4ouvix + 3LV +2 =0

4. Na AuBouv ol eCIOW0EIG :
| AB3x+l—+/x+4=1 i, Vd4x—1+4=x
i, Jx+32 +x =16 iv. ¥2x-3=4x-6

5. Na AuBouv ol eCIoOW0EIC :

Vax +20 —x/; i E 1 x—1
4+ ‘F 2 RN v‘r—l'

il Vaxs3+xel=8xs1 V. \J(x—1)] +4x—4-5x+13=0.

6. Na AuBouv ol avICWOEIG :

. 22 2 ) (v L7 . —].
TR s S SUPN TH C LG ) P VI il P
x+2 x—2 —x? =2x+3 X+2
X —Ax+15 . x +3x-8
T3 v ———— <2
¥ =9 x-3

7. Na AuBouv ol avICWOEIC :

o 2 24 2 A
A) 2x 1<0 B)—A+220 I :: Tx+12 <0
x—3 x+1 x —17x+60
4—x") (x"—2x-3 5 2 4y
A)( )( : ) <0 B2l s XEroy
(x3—5x) xX=3 X
2 2, .
7) X <1 ) l. . 2 ) 2x +.1—|—6>_4.
xX+2 x—1 3x+1 x—1

(9]



8. Av 10 molvdvopo P(x) = x* +2x? + ax + f &yet pileg Tovg
apOuovg 1 kot 2 .
A) Bpeiteta o, R . B) Avote v eliocmon : P(x)=0.
I) Avcte v avicwon : P(x) <0. A) Avcte v e€icwon: P(x) =—18x.

E) Aeigte ot P(—\/E)-P(%] : P[g) >0

9. Av 10 molv@volo P(x)=2x" —5x7 + ax + P &yret mopdyovTd 10
X — 2 Kot 10 vroromo ¢ oaipeong tov pe 1o x +1 etvar —6 :
A) Xouminpoocte 1o P(2)=.......... kot P(=D)=...........

B) Bpeite ta a,pelk .
[ Ta aa=1 kat Bp=2 Aote v e€icwon : P(x)=0
A) Tha a=1 ko1 p=2 Aoote Vv avicwon : P(x) <0.

10. Aivetat to molvdvopo P(x)=x" —x* +2o0x+2—a , a e R.
A. Av 1o 1 eivan pida tov P(x) Ppeite 10 o.

B. Bpeite 10 mniiko g owipeong P(x):(x—1).
I'. Na Woete v eéicoon: x° +4 =x7 +4x.
A. Na Lvoete v avicoon: P(x) > 0.

11.Av 10 molvdvopo P(x) =2x" —ax? + Px+3 &yet dvo Betikég
akEpateg pileg:
A) Bpeite ta a.peR B) Avcte v e€icwon P(x) =0
I') Avete v avicwon P(x) <0

A) Aeilte OTL: P(—%)-P(%]-P(\E)-P(n) >0

12.Avto P(x)=x" +x° —3x" +ox+ P &yet mapdyovia 1o x —1 kot 10
VTOAOTO TG S1aipeEGNS TOL HE To X —2 elvan 12:
A) Xouminpaocte ta: P(l)=.......... kot P(2)=...........
B) Bpeite ta a,peR .
I T'a oo =-1 ko1 B =2 Adate v e&lcmwan : P(x) =0
A) Tw a=-1 kot B=2 Aote mv avicoon : P(x) <0.

, , 31
E) Na cuykpivete tovg aptBuovg P(—m) xat P(27’
¥T) Avote v e&icmon : sV x +cLuv'x —3cvv x —cuvr +2 =0.

[10]



